



என்னால் கம்பெனிக்கு விபரங்களுடன் விண்ணப்பிக்கப்பட்ட அத்தகைய பொருள்(கள்) / சேவை(கள்) மீது பிரயோகிக்கப்படும் விதிமுறைகள் நிபந்தனைகளின் பிரதியானது எனக்கு வழங்கப்பட்டதுடன் கையொப்பமிடமுன்னர் எனக்கு வாசித்து விளங்கப்படுத்தப்பட்டதோடு இதன் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளை விபரமாக நான் வாசித்து விளங்கிக் கொண்டு இவற்றினால் பிணைக்கப்பட்டு செயற்படுவதற்கு நான் உடன்படுகிறேன் என்பதை இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

மேற்கூறப்பட்ட பிரகடனத்தை நான் வாசித்து விளங்கிக் கொண்டேன்.

## இலங்கை மத்திய வங்கி

பணிப்பாளர் வெளிநாட்டு நாணய மாற்றுத் திணைக்களம்

.....

..... ஆகிய என்னால் வழங்கப்பட்ட தகவல்கள் யாவும் உண்மையானவை என நான் வெளிப்படுத்துகிறேன்.

வெளிநாட்டு நாணயமாற்று பரிவர்த்தனைகளில் பயன்படுத்தப்படும் அட்டைகள் மீது பிரயோகிக்கப்படும் இலத்திரனியல் பணமாற்று அட்டைகள் (EFTC) மீதான 2017ஆம் ஆண்டின் 12ஆம் இலக்க வெளிநாட்டு நாணயமாற்று சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் கீழ் விதிக்கப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகள் தொடர்பில் நான் நன்கு அறிவேன் எனவும் அத்தகைய நிபந்தனைகளுக்கு நான் கட்டுப்பட்டு செயற்படுவேன் எனவும் நான் இத்தால் உறுதி செய்கிறேன்

எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அட்டையினைப் பயன்படுத்தி வெளிநாட்டு நாணயமாற்றில் என்னால் மேற்கொள்ளப்பட்ட பரிவர்த்தனைகள் தொடர்பாகக் கூறப்பட்ட சட்டத்தின் தேவைகளுக்காக LOLC Finance PLC யினால் வேண்டப்படும் தகவல்களை வழங்குவதற்கு நான் மேலும் உடன்படுகின்றேன்.

வெளிநாட்டு நாணயமாற்று பரிவர்த்தனைகளில் அட்டையின் நிபந்தனைகளை மீறி முறைகேடாக அதிகாரம் அளிக்கப்படாத பரிவர்த்தனைகளில் பயன்படுத்தப்படுவதாக சந்தேகிப்பதற்கு ஏதேனும் நியாயமான காரணங்கள் காணப்படுமிடத்து அதனை வெளிநாட்டு நாணயமாற்றுத் திணைக்களத்தின் பணிப்பாளரின் கவனத்துக்குக் கொண்டு வருவதற்கும் கட்டுப்படுத்தப்பட்ட நிதி நிறுவனங்கள் (EFTC) மீதான வெளிநாட்டு நாணயமாற்று வசதியினை இடைநிறுத்தி வைப்பதற்கும் கம்பெனி பணிக்கப்பட்டுள்ளது என நான் அறிவேன்.

நான் வெளிநாட்டுக்கு குடிபெயரும் அல்லது தொழில் வாய்ப்புக்காக வெளிநாடு செல்லும் சந்தர்ப்பங்களில் எனது கடன் மற்றும் பற்று அட்டைகளை மீள வழங்குவதாக நான் பொறுப்பேற்று உறுதி செய்கிறேன்.

## பிரகடனம் - பெறுமதி சேர் சேவைகள்

இதனகத்து பிரயோகிக்கப்படும் அனைத்துச் சட்டங்கள் மற்றும் கம்பனிபினால் முந்நிலைப் படுத்தப்படும் விதிகள் மற்றும் / அல்லது விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் மற்றும் / அல்லது செயன்முறைகள் மற்றும் கணக்கு(கள்) மற்றும் / அல்லது பெறுமதிசேர் வசதிகள் என்பவற்றினால் பிணைக்கப்படுவதற்கும் அத்துடன் எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்படவிருக்கும் ஏதேனும் மாற்றங்கள் திருத்தங்கள் என்பவற்றினால் பிணைக்கப்படுவதற்கும் நான் இத்தால் உடன்படுகிறேன். மேலே வழங்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவை என நான் உறுதி செய்கிறேன். மேலும், கூறப்பட்ட கணக்கின் மீது பிரயோகிக்கப்படும் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் தொடர்பான விபரங்கள் எனக்கு வழங்கப்பட்டதையும் அவை எனக்கு எனது சம்பாசனை மொழியில் வழங்கப்பட்டதனையும் நான் அவற்றினை விளங்கிக் கொண்டேன் என்பதையும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

## பண மோசடிக்கு எதிரான மற்றும் சூழல்சார் பிரகடனம்

குறித்த நோக்கத்துக்காக அல்லது இவ்வசதியினை செயல்படுத்துவதற்காக / வைப்பில் இருவதற்காக என்னால் பயன்படுத்தப்படும் அனைத்து நிதிகளும் சட்டரீதியான மூலங்களின் ஊடாக என்னால் ஈட்டப்பட்டவை எனவும் நேரடியாகவோ மறைமுகமாகவோ மேற்கொள்ளப்படும் சட்ட முரணான ஏதேனும் செயற்பாட்டில் இருந்தோ அல்லது சட்ட முரணான ஏதேனும் நடத்தையின் விளைவாகவோ பெறப்பட்டதோ அல்லது உடமையாக்கப்பட்டதோ அல்ல என்பதையும் இத்தால் வெளிப்படுத்தி உறுதி செய்கிறேன். இவ்வுடன்படிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக வாடகைகள், மூலதனம் மற்றும் / அல்லது வட்டி போன்றவற்றின் செலுத்துகைகள் உள்ளடங்கலாக எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் ஏதேனும் கொடுப்பனவுகளுக்கு என்னால் உபயோகிக்கப்படவிருக்கும் ஏதேனும் பணமானது சட்டரீதியான மூலங்களின் ஊடாக என்னால் ஈட்டப்பட்டது எனவும் நேரடியாகவோ மறைமுகமாகவோ மேற்கொள்ளப்படும் சட்ட முரணான ஏதேனும் செயற்பாட்டில் இருந்தோ அல்லது சட்ட முரணான ஏதேனும் நடத்தையின் விளைவாக பெறப்பட்ட அல்லது உடமையாக்கப்பட்ட பணம் அல்ல என்பதையும் மேலும் வெளிப்படுத்தி உறுதி செய்கிறேன். இவ்வுடன்படிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கு பெறப்பட்ட அல்லது ஈட்டப்பட்ட ஏதேனும் பணமானது நெறிமுறையான நோக்கங்களுக்கு மாத்திரமே பயன்படுத்தப்படும் என்பதையும் எந்த ஒரு சட்டரீதியற்ற செயற்பாடுகளுக்கும் பயன்படுத்தப்பட மாட்டாது என்பதையும் நான் உறுதி செய்ய விரும்புகிறேன். (சட்ட முரணான நடத்தை எனும் பதமானது 2006 ஆம் ஆண்டின் 05தாம் இலக்க பண மோசடித் தடுப்புச் சட்டத்தில் கூறப்பட்டுள்ள அதே கருத்தினைக் கொண்டதாகும்)

எனது / எமது அனைத்து வருமான மூலங்களும் நாட்டில் வலுவிலிருக்கும் சூழல்சார் சட்டங்கள் விதிகள் மற்றும் ஒழுங்கு விதிகள் ஆகியவற்றுடன் இணங்கியொழுமும் விதமாக மேற்கொள்ளப்படும் செயற்பாடுகள் ஊடாக வருமானம் ஈட்டுபவை என்பதையும் இவ்வுடன்படிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக வாடகைகள் மூலதனம், வட்டி, சேவைக்கட்டணம், அல்லது ஏதேனும் வைப்புகள் என்பன உள்ளடங்கலாக தற்போது என்னால் மேற்கொள்ளப்படுவதும் மற்றும் எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்படவிருப்பதுமான அனைத்துக் கொடுப்பனவுகளுக்கும் நிதிகளும் மேற்கூறப்பட்ட சூழல்சார் சட்டங்கள், விதிகள் மற்றும் ஒழுங்கு விதிகள் ஆகியவற்றுடன் இணங்கியொழுமும் விதமாக மேற்கொள்ளப்பட்ட வருமானமீடும் செயற்பாடுகளின் ஊடாக பெறப்படுபவை என்பதையும் நான் மேலும் உறுதி செய்ய விரும்புகின்றேன்.

விதிமுறைகள், நிபந்தனைகள் மற்றும் அட்டையுடன் தொடர்புடைய பொருள் / சேவைகளின் அம்சங்கள், சேமிப்புக் கணக்கு மற்றும் பெறுமதி சேர் சேவைகள் என்பன பெற்றுக்கொள்ளப்பட்டதுடன் அவை வாசித்து விளங்கப்படுத்தப்பட்டதோடு என்னால் முறையாக புரிந்தும் கொள்ளப்பட்டன

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்

திகதி / மாதம் / வருடம்

## LOLC Finance PLC இனது அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலரின் பிரகடனம்

அதிகாரமளிக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தராகிய நான் சமர்பிக்கப்பட்ட தகவல்கள் மற்றும் அவற்றுடன் இணைந்த ஆவணங்கள் என்பனவற்றினை நன்கு பரிசோதித்து அத்தகைய தகவல்கள் மற்றும் அவற்றுடன் இணைந்த ஆவணங்கள் என்பன வெளிநாட்டு நாணயமாற்றுக் கட்டுப்பாடுகள் மற்றும் கம்பெனியின் உள்ளகக் கொள்கைகள் ஆகியவற்றுக்கு அமைவாக உள்ளனவென நான் திருப்தி அடைகிறேன். அட்டையின் உரிமையாளரினால் அவரது EFTC வெளிநாட்டு நாணயமாற்றில் மேற்கொள்ளப்படும் பரிவர்த்தனைகளில் முறையான கவனம் செயற்படுத்தப்படுவதனை கம்பனி பொறுப்பேற்பதுடன் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட EFTC வெளிநாட்டு நாணயமாற்று பரிவர்த்தனைகளில் அட்டையின் உரிமையாளரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட விதங்கள் மற்றும் நிபந்தனைகளை மீறி முறைகேடாக பயன்படுத்தப்படுவதாக சந்தேகிப்பதற்கு ஏதேனும் நியாயமான காரணங்கள் காணப்படுமிடத்து அதனை வெளிநாட்டு நாணயமாற்று பணிப்பாளரின் கவனத்துக்கு கொண்டு வருவதற்கும் EFTC மீதான வெளிநாட்டு நாணயமாற்று வசதியினை இடைநிறுத்தி வைப்பதற்கும் கம்பெனி பொறுப்பேற்கிறது.

அட்டை உத்தியோகத்தரின் கையொப்பம்

திகதி / மாதம் / வருடம்

\*விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள், தயாரிப்புகள் / சேவைகள் பற்றிய புதிய அம்சங்களை அறிந்துகொள்வதற்காக தயவுசெய்து LOLC Finance (பினான்ஸ்) இணையத்தளத்தை நாடுங்கள்.

438, ஹவ்லோக் வீதி, கொழும்பு 05  
தொலைபேசி : 0115713333



# சவி கடன் அட்டை மற்றும் சேமிப்புக் கணக்கு விண்ணப்பம்